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Ofpa 1
A) Av yua oV TETpayOVIKO VXV Ttivako A vrdpyel 0 avticTpoPog, TOTE Vo 0modeiEeTe OTL

avTdg givar povadtkog.
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B) 'Ecto o mivakag A(x) = 2x |, x e R. Na anodeilete ot

1

S O =
S~ X

1) A(x))-A(x,) = A(x, +x,) 7 kdbe (x,,x,)eR

il) A(x)-A(=x) =1, 6mov I, eivar o povadiaiog 3x3 wivokog.

Oéno 2

Aiveton 1 ovvépmon f pe f(x)=x" +27a+ B, (a,p € R)n omoia pndeviCetar 610 x, =1

K0l TOPOVCLALEL TOTIKO aKPOTOTO GTO onpeio x, =2.

A) Na Bpebovv ot Tég Tov a, B

B) Na Bpebel to €id0g Tov akpdTaTov KoL 1) TN TOL.

Oépa 3

A) No amodeilete v TpoTOon: AV 01 GLVAPTNCEL [, g HE KOO TEGIO OPIGHOV TO O1AoTN A
A etvan mopoyoyioes 610 x, € A, 10TE M GLVAPTNOTN f + g elval Topoywyicun 610 X, € A
Kar (f+8)'(x) = f'(x,) + &'(xo)

B) Atveton n cuvaptnon f pe

3_03!+1 av 0<x<2
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ovx>2

Noa Tpood1opIeTEL 1) TIUH TOL TPAYUATIKOV aplBol o dCTE 1 GVVAPTNON Va givol cLUVENNG
o610 onueio x, =2

Oéna 4

A) Na omodeiéete 6tim cvvapmon fpe f(x) = \/; etvan yynoiog avéovoa oto nedio
OPLGLOV TNC.

B) Av k e R xou k¥ >1 va amodeilete Ot

\/; < I:H «/;dx Kot I K_l \/;dx < \/;
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